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Практичні навички – суттєва частина навчального процесу. Успішність у будь-якій сфері життя 

вимагає розвитку практичних умінь і навичок. Це стосується як професійного, так і особистого життя.  

Практичні уміння й навички – це практичні знання та досвід, які людина набуває у різних 

сферах життя. Вони можуть набуватися шляхом навчання, тренування та використання в практиці.  

Але звісно, що без ґрунтовної теоретичної бази практика нічого не варта. 

Навички, отримані в практиці, є особливо важливими, оскільки вони дають можливість 

вирішувати реальні проблеми, з якими стикається людина в щоденному житті. Це допомагає 

розвивати впевненість у своїх здібностях і зростати як професіонал. Самостійна практика – це ще 

один важливий елемент розвитку практичних умінь і навичок. В данному контексті ми говоримо про 

рефлексію. Рефлексія – це важливий елемент розвитку практичних умінь та навичок, яка дозволяє 

оцінити свої успіхи та помилки, зрозуміти, що допомагає, а що заважає в розвитку практичних 

навичок. Рефлексія може бути процесом, який відбувається після кожного виконаного завдання або 

проекту, або регулярними сесіями з самооцінки та аналізу власних досягнень.  

У сучасних умовах навчання важливо забезпечити студентам можливість навчитися професійним 

практичним навичкам навіть у дистанційному форматі, бо під час дистанційного навчання розвиток 

практичних навичок студентів обмежений.  Одним з ефективних методів є використання відео, створених 

самими студентами, як інструменту для навчання та оцінювання їхніх навичок.  

Матеріали та методи. Для заліку з практичних навичок студенти  самостійно створювали  

онлайн-демонстрації своїх умінь. Перед проведенням заняття студентам було надано завдання 

відзняти короткі відеоролики, де вони демонструють виконання певної практичної навички. Теми 

відео визначались відповідно до навчальної програми. Студенти робили зйомку у реальному часі, 

монтаж, накладали звук або текст. На занятті студенти відтворювали свої відео та пояснювали процес 

виконання. Інші студенти мали можливість спостерігати за процедурою та задавати питання. Після 

демонстрації обговорювали помилки, студенти висловлювали свої враження та надавали зворотний 

зв'язок.  Оцінювалися  якість і правильність виконання практичної навички, знання та професіоналізм.  

Результати. За допомогою відео студенти мали можливість показати свої навички та здобуті 

знання в практичній області. Вони отримали цінний досвід роботи з медійними матеріалами та 

навчилися ефективно комунікувати свої знання. Крім того, такий підхід сприяв більш глибокому 

розумінню матеріалу та підвищенню мотивації студентів до вивчення практичних навичок. 

Висновки. Використання відео, створених самими студентами, у процесі залікового заняття є 

ефективним способом навчання та оцінювання практичних навичок. Цей досвід показав, що такий підхід 

сприяє активному навчанню та розвитку навичок студентами викладання, сприяє усвідомленню, що вони 

вже щось вміють, наближене до реальної практики. Також сприяє структуризації знань і вдосконаленню 

комунікаційних навичок, на які несприятливо впливає дистанційна форма навчання. що є важливими для 

майбутніх медичних працівників. Такий досвід допомагає боротися зі страхом помилок при виконанні 

практичних навичок. Студенти висловили бажання в кінці кожного заняття відпрацьовувати навички за 

темою за допомогою відеозвіту, або демонстрації на занятті самими студентами, щоб бачити свої помилки 

та охопити як можна більше навичок, бо коли виконуєш практичні навички, то матеріал запам’ятовується 

краще та легше. Таким чином, щоб закріплювати  знання, необхідно якомога більше таких завдань для 

відпрацювання практичних навичок. 
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